
Consejo General 

Sesión Extraordinaria 

14 de febrero de 2025                                                                                                                                                Sesión: 8 

 

1 

 

Toluca de Lerdo, 14 de febrero de 2025. 

  

Versión Estenográfica de la Sexta Sesión Extraordinaria del Consejo General del Instituto 

Electoral del Estado de México, llevada a cabo de forma virtual.  

 

  

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Bienvenidas y 

bienvenidos. Buenas tardes tengan ustedes.  

   

 Habiéndose convocado a la Sexta Sesión Extraordinaria de Consejo General solicito al 

Secretario, proceda conforme al Proyecto del Orden del día que fue circulado.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

Consejera Presidenta, procedo al pase de lista. 

 

 Consejera Presidenta, doctora Amalia Pulido Gómez.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Presente.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: Presente. Buenas tardes. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, maestra Patricia Lozano Sanabria.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: Presente. Buenas tardes. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

Consejera Electoral, doctora July Erika Armenta Paulino. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. JULY ERIKA ARMENTA PAULINO: Presente. Buenas tardes. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL:  Consejera 

Electoral, maestra Sayonara Flores Palacios. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. SAYONARA FLORES PALACIOS: Presente. Buenas tardes. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, doctora Flor Angeli Vieyra Vázquez. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. FLOR ANGELI VIEYRA VÁZQUEZ: Presente. Buenas tardes. 
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SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 En un momento verificaría la presencia de la maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: Presente. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¡Ah! Ya lo 

registré. Gracias, Consejera. 

  

Y el de la voz, Javier López Corral. Presente. 

  

 Consejera Presidenta, le informo que se encuentran presentes las consejeras 

electorales, por lo que existe el quórum legal para llevar a cabo esta Sexta Sesión 

Extraordinaria. 

 

 Es cuanto. 

  

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, Secretario. 

 

 Una vez establecida la existencia del quórum legal, conforme al artículo 30 del 

Reglamento de Sesiones del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de México, se 

declara instalada la Sexta Sesión Extraordinaria del Consejo General, siendo las dieciséis horas 

con ocho minutos del viernes catorce de febrero de dos mil veinticinco.  

 

 Le pido, Secretario, continúe conforme al Proyecto de Orden del día.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

Consejera. 

 

El siguiente punto es el dos, Lectura y aprobación en su caso, del Orden del día, al que 

doy lectura.  

 

1. Lista de presentes y declaración de quórum legal.  

 

2. Lectura y aprobación en su caso, del Orden del día.  

 

3. Lectura y aprobación en su caso, del acta de la quinta sesión extraordinaria, 

celebrada el doce de febrero de dos mil veinticinco. 

 

4. Proyecto de Acuerdo por el que se aprueba el Calendario para el Proceso Electoral 

Judicial Extraordinario 2025 del Estado de México; discusión y aprobación en su 

caso.  

 

5. Asuntos Generales.  
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6. Declaratoria de clausura de la sesión 

 

Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Secretario. 

 

 Está a su consideración el Orden del día.  

 

 ¿Alguien quisiera agregar algún Asunto General? 

  

De no existir ninguna intervención le pido, Secretario, someta a votación el Proyecto 

de Orden del día.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

Consejera. 

 

Someteré a la consideración de ustedes el Orden del día que se dio a conocer. 

 

 Y pediría en primer término el voto de la Consejera, doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

De la Consejera, maestra Patricia Lozano Sanabria.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor, Secretario. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera, doctora July Erika Armenta Paulino. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. JULY ERIKA ARMENTA PAULINO: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera, maestra Sayonara Flores Palacios. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. SAYONARA FLORES PALACIOS: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera, doctora Flor Angeli Vieyra Vázquez. 
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CONSEJERA ELECTORAL, DRA. FLOR ANGELI VIEYRA VÁZQUEZ: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Pediré ahora el voto de la Consejera Presidenta, doctora Amalia Pulido Gómez. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Secretario. 

 

 Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 

tres, Consejera Presidenta, y corresponde a la Lectura y aprobación en su caso, del acta de 

la quinta sesión extraordinaria, celebrada el doce de febrero del año dos mil veinticinco. 

 

Antes de someterla a su consideración atentamente solicitaría, Consejera Presidenta, 

se me autorice, con fundamento en lo establecido en el artículo 34 del Reglamento de este 

órgano, consultar en votación si se pudiera dispensar la lectura de este documento y de los 

diversos puntos asociados a los diversos puntos del Orden del día, toda vez que han sido 

circulados con anticipación. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Realice la 

consulta, Secretario, por favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Rogaré atentamente a ustedes pudieran emitir su voto respecto a esta solicitud. 

 

 Pediré el voto de la Consejera, doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: Con el consenso, Secretario 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Pediré el voto de la maestra Patricia Lozano Sanabria.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la maestra 

Karina Ivonne Vaquera Montoya. 
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CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: De acuerdo.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la doctora 

July Erika Armenta Paulino. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. JULY ERIKA ARMENTA PAULINO: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la maestra 

Sayonara Flores Palacios. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. SAYONARA FLORES PALACIOS: A favor de la dispensa. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Y de la 

doctora Flor Angeli Vieyra Vázquez.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. FLOR ANGELI VIEYRA VÁZQUEZ: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

 Pediré por último el voto de la Consejera Presidenta, doctora Amalia Pulido Gómez. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Con la 

dispensa.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

 Se dispensa la lectura por unanimidad. 

 

 Y en razón de esto el acta queda a su consideración y yo les consultaría si existe alguna 

observación. 

 

 No se registran, Consejera Presidenta.  

 

 Por tanto, si me lo autoriza, ahora someteré a votación el acta referida.  

 

 Pediré el voto de la doctora Paula Melgarejo Salgado.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la maestra 

Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la maestra 

Karina Ivonne Vaquera Montoya. 
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CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El voto de la 

doctora July Erika Armenta Paulino. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. JULY ERIKA ARMENTA PAULINO: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la maestra 

Sayonara Flores Palacios. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. SAYONARA FLORES PALACIOS: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la doctora 

Flor Angeli Vieyra Vázquez. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. FLOR ANGELI VIEYRA VÁZQUEZ: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

 Y ahora solicitaré el voto de la Consejera Presidenta, doctora Amalia Pulido Gómez. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: A favor.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

 Se aprueba el acta por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Secretario. 

 

 Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 

cuatro, Proyecto de Acuerdo por el que se aprueba el Calendario para el Proceso Electoral 

Judicial Extraordinario 2025 del Estado de México; discusión y aprobación en su caso.  

 

 Y con su venia, Consejera Presidenta, informaré a ustedes que se recibieron 

observaciones de parte de la Consejera Electoral, maestra Sayonara Flores Palacios, las 

cuales han sido circuladas a ustedes por correo, previo a esta sesión. 

 

 Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Secretario. 
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 Está a su consideración el Proyecto de Acuerdo y si me lo permiten me gustaría 

intervenir en esta primera ronda para referirme a este punto. 

 

 Como ustedes saben, el pasado 30 de enero dimos inicio de manera formal al Proceso 

Electoral Judicial Extraordinario 2025 del Estado de México y se trata de unos comicios con 

especificidades inéditas para nuestro país y para el mundo entero, tendremos que ser 

creativas para ir sorteando los retos que la organización de este ejercicio democrático nos 

vaya presentando en el camino. 

 

 Pero aunque esta elección tenga reglas novedosas, recae en una institución con casi 

30 años de experiencia y a lo largo de este trayecto el IEEM ha diseñado procedimientos, 

pero también ha adquirido habilidades que sólo poseen las organizaciones de administración 

electoral más avanzadas del mundo. 

 

 Uno de esos activos fundamentales es que el Instituto no deja decisiones a la 

improvisación, como sugiere la teoría del ciclo electoral, la planeación de los procesos 

electorales comienza meses antes o en el caso de esta elección vertiginosa, tan pronto como 

se emitió la legislación aplicable.  

 

 Y tres elementos son centrales a los procesos de planeación:  

 

Por un lado, pensar nuestros proyectos y actividades desde las necesidades del 

proceso.  

 

 Segundo. Ponderar adecuadamente todos los riesgos posibles y tomar las medidas 

para atemperarlos. 

 

 En tercer término, poner fechas precisas a cada actividad para asegurar que nada se 

quede rezagado. 

 

 El calendario que se pone a nuestra consideración se hace cargo de esa tercera 

necesidad, asigna momentos específicos para la realización del enorme caudal de tareas 

que tenemos por delante; al hacerlo garantiza que se cumpla la ley y las obligaciones que 

tenemos con nuestro aliado en la organización de la elección, el INE. 

 

 También nos permite focalizar los recursos escasos con los que contamos en los 

periodos en que se van a necesitar. 

 

 Y en tercer término, sirve de guía para coordinar las acciones dentro y fuera del 

Instituto. 

 

 Los calendarios electorales no son una formalidad, su importancia no debe ser 

subestimada, es de vital importancia tener perfectamente planeados todos los pasos que 

vamos a dar como institución para garantizar que las y los mexiquenses tengan una boleta 

en la cual depositar su voluntad el próximo 1 de junio. 
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 Cada una de las tareas que tenemos calendarizada brinda certidumbre, tanto a las 

candidaturas como a la ciudadanía, estableciendo fechas y plazos que deben ser 

respetados por todas y todos.  

 

 Termino mi intervención señalando dos ideas que me surgen al pensar en la necesidad 

de dar máxima publicidad a este instrumento. 

 

 Este calendario es una más de las herramientas que tiene la ciudadanía para evaluar 

el trabajo de sus autoridades electorales, invito a toda persona interesada, pero 

especialmente a quienes se inscriban a la observación electoral, a conocer este calendario 

y utilizarlo como vara de medición para revisar el quehacer institucional. 

 

 El mejor recurso que tenemos para que las instituciones hagan su labor con pulcritud, 

es que se hagan en forma abierta y transparente a la ciudadanía. 

 

 Las consejeras y yo hemos coincido en la necesidad de dar difusión a las tareas que 

realiza el Instituto, para poder hacer posible esta elección cuyos protagonistas y actores 

principales son precisamente las personas ciudadanas. 

 

 En ese sentido, quisiera pedir a la Unidad de Comunicación Social que diseñe un 

programa para que a los 100 días previos a la jornada electoral se den a conocer las acciones 

más significativas. 

 

 Si el Instituto está llamando a la participación ciudadana, es de elemental 

reciprocidad que al mismo tiempo transparente su propio rol en la edificación de este nuevo 

ejercicio democrático, que estamos construyendo en el Estado de México. 

 

 Quisiera terminar mi intervención agradeciendo a las áreas involucradas en el diseño 

y en la revisión de las actividades que se encuentran en este calendario. 

 

 Especialmente a la Dirección de Organización, por ser el nodo que sistematizó el 

conjunto de propuestas. 

 

 Como siempre, mi reconocimiento al trabajo de mis compañeras consejeras y sus 

equipos, así como a la Secretaría Ejecutiva. 

 

 Muchas gracias. 

 

 ¿Alguien quisiera intervenir en esta primera ronda? 

 

 Adelante por favor Consejera July Armenta. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. JULY ERIKA ARMENTA PAULINO: Muchas gracias, Presidenta. 

 

 Además de apoyar creo que todo lo que se ha mencionado ya por la Presidenta de 

este Consejo General, y señalar y subrayar la importancia que tienen hoy estas actividades 
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que se nos presentan en este calendario yo quisiera, si me lo permiten y lo pongo a su 

consideración, hacer una puntualización a la actividad 48, que es la rendición al INE del 

informe sobre las condiciones que guardan las bodegas electorales. 

  

 Con el único propósito de dar cumplimiento a lo que señala el artículo 167, mismo que 

dice que “en el mes de marzo de la respectiva elección, se llevará a cabo la elaboración de 

dicho informe o, en el caso de los órganos competentes del OPLE, 30 días después de su 

instalación”. 

 

 El periodo que está marcado actualmente en este documento, nos señala: “A más 

tardar la segunda semana de abril”. 

 

 Sin embargo, nosotros aún desconocemos la fecha exacta en la que se instalarán los 

órganos desconcentrados. 

 

 Nos hemos planteado como objetivo que sea el 15; pero si por alguna razón pasara al 

día 16 estaríamos exponiendo a los órganos. 

 

 Por lo cual solicito si se puede hacer una modificación, para que el plazo sea a más 

tardar la segunda quincena de abril de 2025, y de esta forma dar cumplimiento a lo que 

marca el artículo 167 del Reglamento, pero también no “amarrar” estas fechas a 

cumplimientos que todavía desconocemos. 

 

 Porque sabemos que los inmuebles requerirán hoy de características muy particulares, 

que seguramente requerirán acondicionamientos y equipamientos también de gran 

envergadura. 

 

 Entonces creo que es algo que nos puede ayudar a garantizar esta atención. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, Consejera July Armenta. 

 

 ¿Alguien más quisiera intervenir en primera ronda? 

 

 ¿En segunda ronda? 

 

 De no existir más intervenciones y al tampoco haber expresado disenso, le pido 

Secretario, pueda someter a votación el proyecto correspondiente, ya con la observación 

que ha referida la Consejera July Armenta. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

Consejera Presidenta. 

 

 Someteré a la consideración de ustedes el proyecto vinculado al punto cuatro, con 

las consideraciones que ha referido ya la Consejera Presidenta. 
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 Y atenderemos, al no haber tampoco oposición, lo relativo a las observaciones de la 

Consejera Sayonara Flores Palacios. 

 

 Con estas consideraciones sometería el proyecto a votación. 

 

 Y pediré el voto de la Consejera Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 El voto de la Consejera Patricia Lozano Sanabria. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor, Secretario. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera July Erika Armenta Paulino. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. JULY ERIKA ARMENTA PAULINO: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera Sayonara Flores Palacios. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. SAYONARA FLORES PALACIOS: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: De la 

Consejera Flor Angeli Vieyra Vázquez. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. FLOR ANGELI VIEYRA VÁZQUEZ: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Ahora pediré 

el voto de la Consejera Presidenta, doctora Amalia Pulido Gómez. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: A favor. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, Secretario. 
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 Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 

cinco, Asuntos Generales.  

 

Informaría a ustedes que no fueron registrados. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, Secretario. 

 

 Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número seis, 

Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Secretario. 

 

 Se levanta la sesión siendo las dieciséis horas con veintiún minutos del catorce de 

febrero de dos mil veinticinco.  

 

 Gracias por su participación y asistencia, que tengan una excelente tarde. 

 

 

-----o0o----- 
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